1107. Невесомый жесткий стержень длиной l свободно лежит на двух опорах A и B. В точке C, отстоящей от A на расстоянии a, на стержень действует вертикальная нагрузка F. Найти реакцию опор.


Поместим начало координат X и Y в точке A и направим их, как показано на рисунке.

Так как все силы вертикальны, то достаточно составить одно уравнение проекций сил и одно уравнение моментов.

Уравнение проекций на ось Y
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Уравнение моментов относительно точки A (направление момента, вызывающего вращение по часовой стрелке, принимаем за положительное)
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Из двух уравнений находим
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